
 

 

 

 

 

Beszámoló 

a Mészáros Károly Erdészeti Felsőoktatási Emlékalapítvány 

2009. évi tevékenységéről 
 

 

A Mészáros Károly Erdészeti Felsőoktatási Emlékalapítványt a Győr-Moson-Sopron 

megyei bíróság, hosszas előkészítés után, 2009. március 3-án vette a közhasznú 

szervezetek nyilvántartásába 51195. szám alatt (a végleges alapító okirat kelte 2009. 

január 12. volt). A szervezet közhasznú tevékenységét 2009. április 2-től fogva 

(a végzés jogerőre emelkedésével) gyakorolhatja. Az Emlékalapítvány alapító 

okirata és a bírósági végzés másolata a www.emk.nyme.hu honlapon elérhető. 

A 2009. év legfontosabb eseménye volt három ösztöndíj-pályázó számára az 

emlékalapítványi elismerő oklevél és díszkorsó adományozása. A kuratórium a be-

érkezett három pályamű alaposságát és indokoltságát egyöntetűen nyugtázta. Holl 

Katalin okl. erdőmérnök-jelölt, Barkóczi Zsolt doktorjelölt, valamint Patocskai  

Zoltán doktorandus számára ösztöndíjat állapított meg. Az emlékkorsók és a kísérő 

oklevelek átadására az Erdőmérnöki Kar évzáróján került sor, 2009. júniusában. 

Az Emékalapítvány a 2009. év során 150 000 Ft induló vagyonnal rendelke-

zett, melyet az alapítók bocsátottak a rendelkezésre, továbbá 180 000 Ft alapítványi 

támogatás érkezett, melyet a szervezet közhasznú tevékenységével kapcsolatban 

használhat fel, alapvetően ösztöndíjak adományozására. 

Adománygyűjtés céljából részt vettünk a Magán Erdőtulajdonosok és Gazdál-

kodók Országos Szövetségének éves Nagyrendezvényén, Abádszalókon, 2009. 

szeptember 26-án. 2010-ben az Országos Erdészeti Egyesület Vándorgyűlésén, az 

innoLignum Sopron rendezvényen, valamint a MEGOSZ Nagyrendezvényen is 

adománygyűjtési akciót tartunk. 

Körlevél formájában, az alapítók kezdeményezésére, adománygyűjtési felhí-

vást juttattunk el az állami erdőgazdaságok felsővezetőihez, melyet 2010-ben meg-

ismételtünk. 

A szervezet közhasznúsági beszámolója a NymE Erdőmérnöki Kar honlap-

ján (www.emk.nyme.hu) elérhető. 

 Horváth Sándor sk. 
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